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NAME	DATE	PERIOD

Unit 4 Lesson 19: Compongamos y descompongamos para sumar y restar
WU Conversación numérica: Restemos fracciones (Warm up)
Student Task Statement
Encuentra mentalmente el valor de cada expresión.
· 
· 
· 
· 
1 Encontremos y revisemos algunas sumas
Student Task Statement
1. Encuentra el valor de cada suma.
· a[image: /app/tmp/embedder-1671063912.6978908.png]
· b[image: /app/tmp/embedder-1671063912.7492406.png]
· c[image: /app/tmp/embedder-1671063912.8066444.png]
· d[image: /app/tmp/embedder-1671063912.8622258.png]
1. Usa la forma desarrollada de 8,299 y de 1,111 para revisar el valor que encontraste de la última suma.
1. Cada uno de estos cálculos tiene al menos un error. Encuentra los errores y muestra el cálculo correcto.
· a[image: /app/tmp/embedder-1671063912.9847903.png]
· b[image: /app/tmp/embedder-1671063913.0489223.png]
· c[image: /app/tmp/embedder-1671063913.1367257.png]
· d[image: /app/tmp/embedder-1671063913.2088103.png]
2 Las reliquias de la familia de Priya
Student Task Statement
[image: /app/tmp/embedder-1671063913.2703815.jpg]
[image: /app/tmp/embedder-1671063913.3040442.jpg]
Para su boda en 1996, la mamá de Priya usó una pulsera especial. La pulsera era una reliquia y fue hecha en 1947.
Priya decidió restar para averiguar cuántos años tenía la pulsera cuando sus padres se casaron.
[image: /app/tmp/embedder-1671063913.3464787.png]
Priya se enteró de que su abuela también usó la pulsera en su boda, 24 años antes.
Priya decidió restar para averiguar cuándo se casaron sus abuelos.​​​​​
[image: /app/tmp/embedder-1671063913.427303.png]
1. ¿Son correctos ambos cálculos? ¿Por qué un cálculo tiene números tachados y números nuevos, y el otro no? Explica cómo razonaste.
1. Cuando la abuela de Priya se casó en 1972, usó un juego de collar y aretes que era una reliquia de 63 años de antigüedad.
· [image: /app/tmp/embedder-1671063913.484618.jpg]
4. Si Priya usa el algoritmo estándar para restar , ¿va a necesitar descomponer una unidad en base diez? Explica cómo razonaste.
4. Usa el algoritmo estándar para restar  y encontrar el año en el que fue hecho el collar.
1. Inventa un problema de resta en el que no sea necesario descomponer una unidad en base diez para hacer la resta. Después, resuelve el problema.
· [image: /app/tmp/embedder-1671063913.529141.png]
Images for Activity Synthesis
[image: /app/tmp/embedder-1671063913.5832791.png]
[image: /app/app/assets/images/export/ccby_logo_small.png]
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